

睢宁:发出首本“跨市通办”不动产权证 推动宿睢区域一体化



睢宁县首本“跨市通办”不动产权证由睢宁县自然资源和规划局党组书记、局长张健交到EMS快递员手中

今年以来,宿迁、睢宁两地自然资源和规划部门经过前期调研,两地跨区域通办需求较大,通过多次专题研讨、沟通协商,宿睢两地不动产登记“跨市通办”正式进入合作阶段,这为宿睢两地办事群众和企业带来极大便利。6月2日下午,睢宁县自然资源和规划局为在睢宁购房的宿迁市居民卜先生完成商品房异地登记办理。睢宁县首本“跨市通办”不动产权证通过EMS顺利发出。

党史学习教育开展以来,睢宁县自然资源和规划局将党史学习与为民服务相结合,把学习成效转化为“为群众办实事”工作动能,细化服务形式,延伸服务触角,设置不动产登记“跨省通办”“跨市通办”“全市通办”专窗,进一步优化不动产登记审批服务,促进不动产登记服务水平全面提升,最大限度提升办事群众的获得

感。“跨市通办”实行全程网办为主、专窗代办为辅、两地联办相结合工作机制,宿睢两地“跨市通办”工作机制实施后,申请人可通过网络以全程电子化的形式进行申报,也可选择到两地政务服务大厅现场申请,远程进行审核发照。同时,两地分别在政务服务大厅设置“帮办代办”窗口,为企业群众提供全方位帮代办服务。宿睢不动产登记“跨市通办”正式实施,打破了空间时间限制,为企业群众平均节约1-2天办事时间,不仅降低了企业、群众办事成本,节省了办事时间,也为群众和企业提供更加多元化、立体式的登记服务,对释放房地产市场活力、促进宿睢区域经济深度融合、协同发展、优势互补、合作共赢具有重要意义。(王沫)

资规局专栏

睢宁县司法局连续8年组织开展服务高考法律志愿活动

2021年6月7日,是全国高考的第一天,睢宁县司法局也开始了第8年的服务高考法律志愿活动。自2014年开始,睢宁县司法局每年都组织司法干警、律师、法律明白人等,成立法律服务高考志愿者队伍,为考生保驾护航。

“8年的坚守,已让律师爱心送考活动成为倡导奉献、友爱、互助,为广大学子提供免费接送服务的公益活动,弘扬了社会正能量,展现了基层法律服务人员的新形象。”为了帮助广大考生,睢宁县司法局连续8年组织律师、干警参与到爱心送考队伍中。“能参加此次爱

心送考志愿服务活动,我感到很荣幸。对于学生来说,人生路需要他们自己走,但高考路我们希望送他们一程,祝他们都能考个好成绩。”

“考生你好,拿好这瓶水,预祝你今天考个好成绩。”“前方路口右转,家长可以提前让孩子在这里下车,前方已经禁行”。一大早,普法志愿者们就早早地来到了睢宁县高考考点,协助交警指挥交通,提供矿泉水、常用的防暑降温药,分发《致考生及其家长的一封信》等,努力为全县考生营造一个安全舒适的考试环境。(王洁)

司法局专栏

爱水惜水科学用水 让人与自然和谐共生

年初以来,县水务局在县委、县政府的坚强领导下,高度重视水务管理与服务各项工作,着眼“五水引领”,聚焦开源节流,创新举措,担当勇为,为助推我县经济社会高质量发展提供坚强的水资源保障。

为进一步提高全县人民对睢宁水情和节水工作的认知,今年县水务局各方筹措资金,投资120余万元,建成约500平方米的水情教育基地。该基地位于我县美丽的西渭河畔,现已对全县广大青少年学生、广大居民开放,年可接待参观学习人员约1.2万人。水情教育基地的建成和开放,一方面促进人们对睢宁水情的了解,另一方面可以引导人们爱水、惜水、科学用水和保护水资源,让人与自然和谐共生。(朱刚正 魏朋)

水务局专栏



城乡居民代表参观西渭河滚水坝工程



现场参观防汛抗旱物资



机关干部代表参观水情教育基地

睢宁县反诈办提醒您:

诈骗手段千千万 捂紧钱袋不沾边

预警劝阻电话: 96110 报警电话: 110